
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Plán práce koordinátora prevencie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Denisa Cibulková                                                                   Šk. rok 2023/2024 



Cieľom a prioritou programu preventívnej prevencie je monitorovať a odhaľovať negatívne 

javy v správaní žiakov a príznaky šikanovania, odhaľovať zdroje rizikového správania 

a sociálno – patologckých javov a uplatňovať účinné prostriedky na ich elimináciu.  

Informovať bezodkladne zákonných zástupcov o výskyte problémového javu v správaní žiaka, 

zvyšovať u žiakov povedomie o trestnoprávnej zodpovednosti pri prejavoch šikanovania. 

V súčinnosti so zariadeniami poradenstva a prevencie spolupracovať na programoch prevencie 

šikanovania a organizovať preventívne aktivity v danej oblasti. Venovať zvýšenú pozornosť 

budovaniu pozitívnej klímy triedy, školy, ako prevenciu šikanovania a iného rizikového 

správania sa žiakov. 

Ďalšou prioritou je zvýšiť informovanosť a osvetu v oblasti najčestnejších prejavov 

obchodovania s deťmi: sexuálne zneužívanie a vykorisťovanie, pracovné vykorisťovanie, 

prostredníctvom realizácie preventívnych aktivít (veku primeraným spôsobom) s vyškolenými 

odbornými zamestnancami v zariadení poradenstva a prevencie v danej oblasti.  

Jedným z dokumentov, ktorý súvisí s prevenciou sexuálneho zneužívania a vykorisťovania je 

aj „Dohovor o právach dieťaťa“, s ktorým sú vždy na začiatku školského roka oboznámení 

všetci žiaci. 

V rámci prevencie HIV/AIDS zapájať deti a žiakov do aktivít a programov, ktoré napomáhajú 

výchove k zdravému životnému štýlu a ochrane  fyzického , duševného , emočného zdravia 

(aktivity RÚVZ). 

Pri realizácií preventívnych činností školy spolupracovať s CPPPaP, ako integrálnou súčasťou 

školských aktivít, RUVZ v Trenčíne, s koordinátormi prevencie Policajného zboru. 

V oblasti prevencie radikalizmu a extrémizmu realizovať prevenciu vo výchovno vzdelávacom 

procese (trestný zákon SR, koncepcia boja proti radikalizácií a extrémizmu do roku 2024. 

 

Rôzne aspekty výchovy k prevencií môžu byť aj súčasťou triednických hodín a rôznych 

mimoškolských aktivít. Informovať priebežne zákonných zástupcov o preventívnych aktivitách 

školy. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Mesiac Plán práce 

X.  ➢ Svetový deň výživy - tematický týždeň zameraný na podporu 

zvýšenia konzumácie ovocia a zeleniny (beseda, prezentácie, 

modelovanie ovocia a zeleniny) 

➢ „Čím raz budem“ – aktivita CPP ( pre žiakov piateho ročníka) – 

prvá časť. 

 

 

XI. ➢ Zapojenie sa do kampane Červené stužky 

➢ Tvorba a nosenie červených stužiek 

➢ „Čím raz budem“ –aktivita CPP ( pre žiakov piateho ročníka) – 

druhá časť. 

XII.  ➢ Svetový deň boja proti AIDS 

Aktivity na zviditeľnenie kampane „Červené stužky“, športové 

aktivity. 

II. ➢ Aktivita RÚVZ 

III.  

➢ Obchodovanie s ľuďmi  - preventívna aktivita CPP 

V. ➢ Svetový deň Pohybom ku zdraviu (Paralympiáda – športujeme 

pre zdravie). 

VI. ➢ Svetový deň mlieka -  beseda so žiakmi na podporu zvýšenia 

spotreby mlieka spojená s prezentáciou a ochutnávkou mliečnych 

výrobkov   
 

 

Vypracovala: Mgr. Denisa Cibulková 

Dňa: 4.9. 2023 

 


